

司机弯腰拾东西引发三车连环撞

本报威海6月13日讯(记者

王震 通讯员 李会江) 6月12日,李某驾驶面包车时,低头捡东西,车子顶上前方的三轮车,三轮车失控又撞上前方停在路边的轿车。三轮车车主受伤,轿车保险杠和后备箱受损。

12日8时10分,南海综合指挥交警大队接肇事司机李某报警电话。民警赶到现场看到,一辆面包车停在一旁,车头受损,

中间一辆三轮车侧翻,三轮车前方的黑色轿车后保险杠和后备箱锁受损。三轮车驾驶员已被送医。

原来,住在泽库镇寺五路附近的刘先生当晚将自己的黑色轿车停在路边,离开办事。当晚7时50分,一老汉骑三轮车驶来,见路边有熟人,就将车停在黑色轿车后面10米远的地方,坐在车上与对方聊天。

当晚8时许,李某驾面包车

沿泽库镇寺五路由南向北行驶,行至泽库镇驻地时,李某放在副驾驶位上的东西掉了,他弯腰捡拾。因天色较暗,加上低头捡东西没掌握好方向盘,当李某捡完东西抬起头时,车已顶上了前方的三轮车,三轮车又撞上了黑色轿车后保险杠。三轮车当场被撞侧翻,老汉受伤。

目前,面包车、三轮车已被民警暂扣,此案正在进一步调查。

捡到宠物犬自己养 照顾20多天得200元补偿

本报威海6月13日讯(记者

王震 通讯员 辛浩琳)

蒋某丢失爱犬20余日,外出时偶然看见爱犬,原来爱犬丢失后被一老人拾获并精心饲养,经文登龙山派出所民警调解,蒋某补偿老人200元钱要回爱犬。

12日上午,文登龙山派出所民警接市民蒋某报警,他称自己外出时发现了丢失20余日的爱犬,拾获人不同意归还,望民警前往调解。

民警赶往现场了解,蒋某今年初花800元买了一只小型犬饲养,今年5月中旬因

看管不严,小狗丢失,后多方寻找一直未果。12日上午,蒋某的妻子外面溜达时,看到一老人牵的狗正是自己丢失的,遂上前询问。

遛狗老人罗某称狗是自己在路上捡的,感觉不错也找不到狗主就自己饲养起来,已精心饲养了20多天。

蒋某承认,罗某20多天的精心饲养支出不少,小狗的确被照顾得不错,自己愿意支付一定费用补偿罗某,两人是因补偿费用起了争执。民警居中协调,蒋某补偿200元给罗某,双方都表示满意。

经区国税专业化管理房地产业

本报威海6月13日讯(通

讯员 张广杰) 经区国税局

在采取“小规模、多层次、分行业、全覆盖”的营改增培训模式的同时,着重突出房地行业的专项培训辅导。该局组织辖区内35户房地行业举办房地行业专题培训班,聘请房地行业专家就营改增系列政策及热点、

难点问题进行解读,并发放印制的《房地产热点问题解答》手册120份。同时建立《房地行业登记信息表》、《房地企业出包项目情况》等台账对采集信息逐户进行登记备案,全面构建各房地项目税收监控的基础框架,为实施专业化管理提供详实数据。

吴孟超院士受邀来威海

本报威海6月13日讯 6月5日到9日,应威海恒科精工有限公司董事长唐金喜先生邀请,“中国肝胆外科之父”吴孟超院士访问威海。吴孟超是我国著名肝胆外科专家、中国科学院院士、中国肝脏外科的开拓者和主要创始人之一。在恒科精工举行的座谈交流会上,唐金喜概括了公司近年来发展情况和远期规划,吴孟超院士对恒科精工的发展表示赞赏。

吴孟超参观了“山东省吴孟超医学科技教育发展基金会办公室”。该基金会由唐金喜出资600万元发起,吴孟超授权成立。在基金会办公室,吴孟超院士详细了解了基金会筹备情



况,提出了建议及要求,他指出,基金会是纯公益性社会组

织,一定要发挥积极作用,为山东医学事业发展尽一份力量。